TISKOVÁ ZPRÁVA

                                                                                                                           5. července 2021

„Česká Jackie Collins“ křtí novou knihu. Inspirací pro hlavního hrdinu jí byl známý venezuelský zpěvák, který svými songy dobyl Španělsko. 


Hvězdy mně přály? Název nové knihy spisovatelky Vlasty Antošové, která si říká česká Jackie Collins. Je to román o lásce, o celebritách, o životě. Hlavní hrdina David ožil v románu díky skutečnému člověku. Autorka se nechala inspirovat životem venezuelského zpěváka Carlose Bauteho, který se proslavil nejen ve své domovině, ale také ve Španělsku. Pro spojení zpěvákova jména s románem získala Vlasta Antošová osobní souhlas Carlose Bauteho, na který čekala půl roku. 

„Když se čtenáři začtou do románu, pochopí, proč si s nadsázkou říkám česká Jackie Collins. Je to trochu kontroverzní čtení, občas jsem nešla daleko pro peprné výrazy, nicméně kniha není vulgární,“ vysvětluje Vlasta Antošová. 

Kniha Hvězdy mně přály? vychází 13. července, o čtyři dny později, tj. 17. července 2021 v 15.00 se ve Vodárenské věži na Letné uskuteční její slavnostní křest a autogramiáda. 

Kmotry knihy budou spisovatelka Alžběta Bublanová, herec Lukáš Křišťan a podnikatelka Andrea Selzerová.

Autorka pracovala na knize, která má 350 stran, s přestávkami 3 roky. Venezuelského zpěváka, který se stal inspirací pro hlavního hrdinu románu, osobně navštívila během jeho koncertu ve Španělsku. 

Hlavní hrdina David je známý hudebník. Žije život plný slávy, úspěchů, ale také pádů a bolestí. Provází ho rodinná tragédie a tajemství z minulosti.

„Přistihla jsem se, že na Davida několikrát denně myslím. Jako bych ho znala. Je to postava s velkým P. Líbí se mi, jak autorka pracuje s jeho povahou,“ říká Alžběta Janečková, která píše reference na knihy. 

Pro čtenáře bude k dispozici 3 tisíce výtisků. 

Vlasta Antošová zanechala literární stopu ve sbírkách povídek Našlápnuto či Životní jinovatky. Publikovala také v mnoha časopisech a magazínech. 
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