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„Když poslechnete svou intuici, zjistíte, že sny se plní,“ říká spisovatelka Vlasta Antošová, alias „česká Jackie Collins“. 

Ještě před třemi lety znal spisovatelku Vlastu Antošovou málokdo. Psala pro sebe do šuplíku, protože nevěřila, že by si její díla našla své čtenáře. Dnes rodačka z Valašska oficiálně vydává svou knihu a začínají si jí všímat média. 

„Každý z nás o něčem sní, ale svou touhu považuje za pouhý nesplněný sen. Když k tomu přičtu, že poslechneme například rodinu, přátele, kteří nás odrazují anebo uvěříme, že nejsme dost dobří, chytří, zkrátka, že na to nemáme, svůj sen zpravidla nikdy neuskutečníme,“ vysvětluje Vlasta Antošová.
Právě to je podle autorky nejnovějšího románu Hvězdy mně přály? jeden z faktorů, který rozhoduje o tom, jestli si sen splníme či nikoliv. „Lidé více poslouchají ostatní, než aby naslouchali sobě,“ dodává spisovatelka. 
První sen se Vlastě splnil v osmnácti letech, kdy si sbalila baťůžek a vyrazila z valašské samoty do Prahy, kde se rozhodla žít. Práci našla v Divadle Na zábradlí. Tam si vyzkoušela všechny profese od rekvizitáře, tanečnice, po herečku menších rolí až se dostala k psaní.
Literární stopu zanechala ve sbírkách povídek Našlápnuto či Životní jinovatky. Svůj „velký“ román začala psát před třemi lety. Tehdy se setkala s kritikou i pochybovači.  V to, že knihu vydá a dokončí, věřil jen málokdo. 
Vlasta Antošová ale věřila sobě, a to se vyplatilo. Román dokončila a sama vydala.
„Když se čtenáři začtou do románu, pochopí, proč si s nadsázkou říkám česká Jackie Collins. Je to trochu kontroverzní čtení, občas jsem nešla daleko pro peprné výrazy, nicméně kniha není vulgární,“ ujišťuje autorka románu.
Když chtěla vdechnout život hlavnímu hrdinovi rozepsané knihy, podařilo se jí to až ve Španělsku, kam také za „svým hrdinou“ odletěla. Inspirací jí byl totiž venezuelský zpěvák Carlos Baute, který svými hity dobyl svou domovinu i Španělsko. 
Pro spojení zpěvákova jména s románem Hvězdy mně přály? získala Vlasta Antošová osobní souhlas Carlose Bauteho, na který čekala půl roku. 
„Když si něco moc přejete a jdete svému snu naproti, celý vesmír se spojí, aby Vám přání splnil,“ dodává spisovatelka.
Vlasta je toho důkazem.  Se zpěvákem Carlosem Baute se osobně setkala. Předcházely tomu ale útrapy a zajímavé náhody, byť na náhody sama nevěří. 

Dostala se na jeho koncert, i když byl beznadějně vyprodaný. Neměla peníze na letenku, získala ale brigádu, díky které si na letenku vydělala peníze.  Při osobním setkání jí zpěvákova ochranka zabavila dárky, které mu přivezla.  Spisovatelce se ale přesto podařilo vlastnoručně malované obrazy zpěvákovi předat. 

I když se Vlastě Antošové splnil sen, sama nevěří, že je to pouze kvůli tomu, že by jí hvězdy přály. 

„Je za tím obrovský kus práce na sobě. I když máme odvahu něco udělat, neznamená to, že zároveň nemáme strach. Měla jsem obrovský strach, že knihu nedokončím, že ji nikdo nebude číst, měla jsem strach z kritiky. Šla jsem si ale za svým navzdory strachu a myslím, že díky tomu mně hvězdy přály,“ uzavírá Vlasta Antošová. 
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