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„Kvalitní texty leží v šuplíku, protože vydat knihu v Čechách je prestiž. Začínajícím autorům chybí motivace a povzbuzení,“ říká spisovatelka Vlasta Antošová.  

Zaujmout vydavatelství tak, aby napoprvé vydala začínajícím autorům knihu, se podaří jen málokomu. I když autor napíše kvalitní text, neznamená to automaticky, že se dočká knihy. Čekat na ni může třeba i několik let. 
„Pro spisovatele, kteří do knihy vloží roky práce, své srdce, kus svého života a pak je odmítne vydavatelství nebo s nimi ani nekomunikuje, je to demotivující záležitost. Hlavně mladí talentovaní autoři pak se psaním skončí nebo píšou jen pro sebe do šuplíku, a to je velká škoda,“ míní spisovatelka Vlasta Antošová, která píše napříč žánry od mládí.
Proto začala v rámci projektu Jde to i samo pomáhat začínajícím autorům s psaním, pomáhá jim vyvarovat se počátečních chyb a také s vydáním knihy. Sdílí svou cestu a ukazuje, že vydat knihu přes vydavatelství je pouze jedna z možností, nikoliv ta jediná. 
„Cesta ke své knize nevede pouze přes vydavatelství. Knihu si mohou vydat sami. I když to může vypadat složitě, složité to zas tak není a ani nákladné, jak si mnozí myslí,“ vysvětluje spisovatelka. 
Vlasta Antošová vydala takzvaným samonákladem svůj aktuální román Hvězdy mně přály? a stejně chce postupovat také s vydáním dalších dvou knih, na kterých nyní pracuje. 
Zájem o spolupráci se spisovatelkou měly tři vydavatelství, nakonec se nedohodli na podmínkách. Jedno vydavatelství například chtělo, aby změnila cílovou skupinu. Místo románu pro ženy by tak vznikl román pro mladé dospívající dívky. S tím spisovatelka nesouhlasila, mimo jiné i proto zvolila cestu samonákladu. 


Vlasta Antošová je česká spisovatelka, která pochází z Valašska, aktuálně žije v Praze. Už během studií vedla studentský časopis, psala články, reportáže, fejetony. Literární stopu zanechala mimo jiné ve sbírkách povídek Našlápnuto či Životní jinovatky. Vydala román Hvězdy mně přály?, aktuálně pracuje na jeho pokračování, zároveň píše své autobiografické dílo. Dlouhá léta pracovala v Divadle Na zábradlí, kde získala několik menších rolí jako herečka. 
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